

凝聚共识唱响时代强音 汇智赋能共创美好未来

> 城市足迹

2025南亚东南亚媒体年会嘉宾探访昆明——

感受城市魅力 发现合作潜能

连日来,参加2025南亚东南亚媒体年会的各国嘉宾参加昆明“城市体验”打卡活动,走进昆明市的街道社区、文化艺术中心等地探访,实地感受昆明的创新活力、城市的舒适便利与独特魅力。

点赞老中铁路合作成果

9月5日下午,老挝人民革命党中央书记处书记、中宣部部长坎·培亚翁一行走进云南铁路博物馆参观交流。

在讲解员引导下,代表团一行参观了馆内陈列的“云南铁路发展史”“米轨铁路文化”“中老铁路专题展”等展区。坎·培亚翁对滇越铁路的历史脉络、古机车以及中老铁路建成通车的介绍等表示出浓厚的兴趣,多次驻足询问细节,对云南铁路建设的历史积淀和技术实力表示高度赞赏。他表示,老挝铁路不仅是老中两国共建“一带一路”的标志性工程,更是联通两国经济、文化交流的重要纽带。铁路开通以来,为老挝经济社会发展注入了强劲动力,成为国际铁路合作共赢的典范。

代表团成员纷纷表示,云南铁路博物馆收藏和展示了从滇越铁路到中老铁路的丰富文物与史料,是了解云南乃至中国西南铁路事业的重要窗口。通过此次参观,他们对铁路在区域互联互通和现代化进程中的作用有了更深刻的认识,未来愿与中老两国一道,讲好老中铁路故事,弘扬友好合作精神。

对中国文化的热爱又多了一分

9月5日,南亚各国及印度尼西亚记者来到昆明五华文化艺术中心参观。在该中心,重点面向青少年的“太空—中国航天科普展”立即吸引了他们的目光,大家纷纷在娥眉六号月球探测器、高索火星车模型前拍照留念。

“长征系列火箭、神舟系列飞船,都是我在新闻里见到的中国航天装备。这是我第一次见到中国空间站天和核心舱的1:1模型,零距离接触中国航天技术的最新成果。”长期关注中国科技发展的巴基斯坦《每日邮报》总编辑马克东·巴

“我乐见两国人民常来往,共同感受彼此国家的发展。”帅速比说,

“感谢中国对老挝万象搭乘中老铁路列车抵达云南昆明的旅程,让我真切体味到了共建‘一带一路’倡议可感可知。”

“我们对铁路在区域互联互通和现代化进程中的作用有了更深刻的认识,未来愿与中老两国一道,讲好老中铁路故事,弘扬友好合作精神。”

“可感可知”有了真切体验

黄巾记者协会联合主席、柬埔寨角树新闻集团首席执行官宋·萨翁·维拉曾多次采访中国,从老挝万象搭乘中老铁路列车抵达云南昆明的旅程,让我真切体味到了共建“一带一路”倡议可感可知。”

“我乐见两国人民常来往,共同感受彼此国家的发展。”帅速比说,